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GOVERNO MUNICIPAL 

FARIAS BRITO 
Uma Farias Brito para todos 

ATA DA SESSÃO DE RECEBIMENTO DOS ENVELOPES CONTENDO A DOCUMENTAÇÃO DE HABILITAÇÃO E 
DE PROPOSTAS DE PREÇOS. 

Tomada de Preços Nº 2022.07.14.1. 

Objeto da Licitação: Contratação de serviços a serem prestadas na pavimentação em pedra tasc:a sem 
rejuntamenta na Vila Barreira da Jorge a Lagoa Sec:a (trec:ha 03). Oistrita de lluinc:unc:á a Vila Lagoa Sec:a 
(trecho 03) e Distrito de lluinc:unc:á a Vila Lagoa Seca (trec:ha 05), na Município de Farias Brita/CE, nas 
termos do Termo de Ajuste n.º 156/CIOAOES/2022. c:elebrada c:am a Estado do Ceará. através da Sec:retaria 
das Cidades. c:anfarme projetos e orçamentos c:onstantes no Edital Canvm::atária. 

Oata da Abertura: 
Horário: 
loc:al: 
Endereço: 

02 de agosto de 2022 
Bh 
Prefeitura Municipal de Farias Brito 
Rua José Alves Pimentel, nº 87. Centro, Farias Brito/CE. 

Aos 02 de agasto de 2022, na c:idade de Farias Brito - CE. reuniu-se, em sessão públic:a. a Comissão 
Permanente de Lic:itação da Prefeitura Munic:ipal de Farias Brita, nomeada pela Portaria n.º 0101022212022. 
de OI de fevereiro de 2022. do Senhor Prefeito Munic:ipal. sendo c:ompasta pelos membras Tiago de Araújo 
Leite, Rais Barbosa da Silva e Isabel Cristina Ferreira Sales. sob a presidênc:ia da primeira, para que fossem 
recebidas as envelopes de habilitação e propostas de preços referentes à Licitação na modalidade T amada 
de Preços nº 2022.07.14.1. cuja objeta é o suprac:itado. Pontualmente às Bh. o Senhor Presidente declarou 
que estavam abertas os trabalhas da presente sessão, nomeando a Senhora Rais Barbosa da silva para 
sec:retariar a reunião. Em seguida o Senhor Presidente deu iníc:io à sessão. determinando o recebimento de 
todos os envelopes apresentados. Participaram da sessão as seguintes empresas: 6. A. RABELO JUNIOR, 
CONSTRUTORA JUSTO JÚNIOR LTDA., NORDESTE CONSTRUÇÕES· E· INFRAESTRUTURA LTDA., AGAPE 
ENGENHARIA E SERVIÇOS EIRELI, A.l.L. CONSTRUTORA LTDA. - ME, CONSTRUTORA VIPON EIRELI, PRO 
LIMPEZA SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES EIRELI, KC EMPREENDIMENTOS IMOBILIÁRIOS LTDA., 
CONSTRUTORA MOURA NETO LTDA., N 3 CONSTRUTORA EIRELI e REAL SERVIÇOS EIRELI, que 
pratacolaram seus envelopes. também não se fazendo representar. CONSTRUTORA IMPACTO COMÉRCIO E 
SERVIÇOS EIRELI, DRENA CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES LTDA., MT PROJETOS E SERVIÇOS DE 
ENGENHARIA LTDA., WU CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, MOMENTUM CONSTRUTORA LIMITADA, 
ELETROCAMPO SERVIÇOS E CONSTRUÇÕES LTDA., CONSTRUTORA ASTRON LTDA., J DE FONTE RANGEL 
EIRELI, TEOTONID CONSTRUÇÕES COMERCIO E SERVIÇOS EIRELI, ELETRDPORT SERVIÇOS PROJETOS E 
CONSTRUÇÕES EIRELI, MOTIVA CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, CONSTRUTORA PEDROSA LTDA.f~~ 
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Uma Farias Brito poro todos 

EXATA SERVIÇOS CONSTRUÇÕES E LOCAÇÕES EIRELI, ROMA CONSTRUTORA EIRELI, FLAV ENGENHARIA 
EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS EIRELI, 67 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS EIRELI, VENUS SERVIÇOS E 
ENTRETENIMENTOS LTDA., AR EMPREENDIMENTOS SERVIÇOS E LOCAÇÕES EIRELI, LOCAMIX EIRELI, 
RAMALHO SERVIÇOS E OBRAS EIRELI, H B SERVIÇOS DE CONSTRUÇÃO EIRELI, SL CONSTRUTORA LTOA., 
PABLO E GONÇALVES PINHEIRO EIRELI e J 2 CONSTRUÇÕES E SERVIÇOS LTOA., que apenas entregaram 
as respec::tivas envelopes, também nãa se fazenda representar, e FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS 
LTOA., neste ata representada par seu representante legal, a Sr. Flávia Cautinha Soares. insc::rita na CPF n.º 
002.337.253-26. Rec::ebidas as mesmas, a Senhor Presidente determinou que fossem abertas as envelopes 
c::antenda as dac::umentas de habilitação e efetuada uma rápida análise e a respec::tiva rubric::a na 
dac::umentaçãa par parte da Camissãa bem c::ama a rubric::a nas envelopes de prapastas de preços pela 
representante legal da lic::itante presente, que manifestou interesse. Em seguida, o Senhor Presidente 
informou que, em fac::e de ter que ser realizada uma minuc::iasa análise junta aos documentos de habilitação, 
inc::lusive c::om c::onsultas on-line (via internet). a sessão fic::aria suspensa, e quando da c::onc::lusão da referida 
análise. o c::ompetente resultado seria public::ado na Imprensa afic::ial {Oiário afic::ial dos Munic::ípias da Estada 
da Ceará da APRECE - Lei Ordinária nº 1.331/20!1), quando a partir desta public::ação fic::ará aberta a praza 
para a interposição de passíveis rec::ursas. Nada mais havendo a tratar. a Senhor Presidente determinou que 
fosse enc::mada a presente sessão. da que para c::anstar fora lavrada esta ata. que vai assinada par mim. 
................ ~Rais Barbosa da Silva, que sec::retariei, e pelos demais membras da !::amissãa e pela lic::itante 
presente. 

Assinaturas da Camissãa de Lic::itaçãa 

Comissão 
unção Nome 

Presidente iaga de Araújo Leite 

Membra Rais Barbosa da Silva 

Membro Isabel Cristina Ferreira Sales 

Assinaturas das Licitantes 

Item Nome/Razão Social 

1 1 FF EMPREENDIMENTOS E SERVIÇOS LTOA .. 


